BERG

NHCTpYKUKMA NO YCTAaHOBKE

Chery Tiggo 4

(2019-2023, 2024-)

Chery Tiggo 4 Pro
(2022-)
ApT.: F.0911.001

Tvn wapa - «A»

¥
_' D = 8 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= N 0,00981 || Chery Tiggo 4
(kN) X Dr (2019-2023, 2024-) ? X

Chery Tiggo 4 Pro ? X

(2022-)




PacnonoxeHnune

snnsdp | [IxeHve

—p>

BKpYTUTb/BLIKPYTUTb UCMONb3YSt MHCTPYMEHT

BKpYTUTb/BbLIKPYTUTL HE 3aTArMBasi

N

Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT




n x1 | banka

E x1 | KpoHWTENH neBbin

B x1 | KpoHWTeNH npaBbliii

n x1 | KpoHWTENH noa po3eTky

E x1 | Kptok

ﬂ x2 | lNpocTaBka

x4 | Bont M12x1,25x35

E X2 bont M12x1,25%x90

H x4 | Bont M12x100

m x4 | lanka M12x1,25 ..@i
m x4 | Tlaika M12 ..<§>-
F¥] [ x14 | waiea 12
m x4 | Wawnba 12 ysen.
m x10 | LWain6a 12 npy>xmHHas @
m x4 | Brynka m




ek N A i sl

e =
e,

B ueHTpe HakNnaaKu BbIKPYTUTb BUHT O6LLMBKM 6arakHuka.




A eMOHTUpOBaTb LleHTpaJsIbHYI0 06LUMBKY 6arakHukKa.

BbIKpYTUTb BUHTbI KpenJieHusi 06LIMBKM 6araxxHuka.




BbIKpYTUTb BUHTbI KpenJieHusi 6ara)kHmka M OTOrHyTb O6LUMBKY C AABYX CTOPOH.

.%e&w‘u‘flﬁ@g{éi:.m- I

Qe
Rl -*‘-“.“" ol R M

L e
WA g

—

B o

Yepes oTBepcTHE B JIOHXXEPOHE NPpOoCBepNnTb non 6ara)kHuka ceepsiomMm AMamMeTpom 12,5
MM. Co CTOpOHbI 6ara)kHuKa paccBep/nTb 3TO OTBepCcTUe Ao Anametpa 20 mm. C gpyroun
CTOPOHbI aHAJIOrMYHO.




YCcTaHOBUTbL B paccBepJieHHble oTBepcTua 6ontbl M12x100 (9) c wanbamum 12 yeen. (13)
n BTyNIKamu (15).

Bua 6onTOB CHM3Y.




YCcTaHOBUTb NpaBbii U JiIeBbiA KPpOoHLWTENH (3 1 2) c noMowbio raek M12 (11),
wanb6 12 (12) n waib 12 npyxkmHHbIX (14).

BbICTaBUTb KPOHLUTEMHbI NapauiesibHO JIOH)XXepoHaM. lMpocBepanTb Yepes fasbHue
OTBEpPCTUA KPOHLUTEMHHOB non 6araxHMKa cBep/sioM AMamMeTpom 12,5 Mm.




B MY T T
UL ARV e
L

YctaHoBuTb 60nTbl M12x100 (9) n wanbsl 12 ysen. (13) B gasibHME OTBEPCTUSA C ABYX
CTOpPOH.

OTOABMHYTb He 3aKperJIeHHYH YacTb KPOHLUTEHa U YCTaHOBUTb CHU3Y BTyNku (15) B
[aJibHUE OTBEPCTUS.




3aKkpenuTb NpaBbii U JIeBbIN KPOHLWTENH (3 M 2) c noMmowbio raek M12 (11),
wanb 12 (12) n wanb 12 npyxmHHbIx (14).

s

)

)#)J/y

K ycTaHOB/NIE€HHbIM KpOHLWITENHaM 3akpenuTb 6anky (1) c nomouwbio 6onToB
M12x1,25x35 (7), wainb 12 (12), wainb 12 npyxuHHbix (14) v raek M12x1,25 (10).




3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeAnHEeHUs - CHavyana 6anky ¢ KpoHWITENHAMM, nocne
KPOHLUTENHbI C JIOH)KePpOHaMU. MoMeHTbI 3aTskku: M12= 81Hm.

-..___________:

T\Gen

YHAKYM g BeBena

71343 367 gy 7y,

= CHERY

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTtKy (4) m kprok (5) ¢ nomowbo 6onToB
M12x1,25x90 (8), waib6 12 (12), wanb 12 npyxuHHbix (14) n raek M12x1,25 (10).




3aTsaHyTb BCe pe3bboBble coeanHeHusl. MOMeHTbl 3aTskku: M12=81HmM




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

